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I. Avertissement – Compatibilité des lecteurs Carte Vitale 

Lors du passage de WinOptics vers WinOptics², il est essentiel de vérifier la compatibilité du 
lecteur de carte Vitale utilisé. 

Le nouveau logiciel WinOptics² ne prend en charge que les lecteurs PCSC (Personal 
Computer/Smart Card). 

Les anciens modèles fonctionnant en mode GALSS ou avec des pilotes propriétaires ne seront 
plus compatibles. 

Dans ce cas, il sera nécessaire de remplacer le matériel par un lecteur compatible PCSC ou de faire 
évoluer votre lecteur si une mise à jour est possible. 

 

II. Liste des lecteurs compatibles PCSC 

Voici la liste des principaux modèles compatibles avec WinOptics² : 

Modèle Compatibilité NFC Lecture QR Code 

SET2CLESS ✅ Oui ❌ Non 
KAPLINK2 ✅ Oui ❌ Non 
TIKAP ✅ Oui ❌ Non 
PRIUM 4 (version TLV5 et ultérieure) ✅ Oui ❌ Non 

 

Important : Cas particuliers 

Si votre lecteur PRIUM 4 fonctionne encore en mode GALSS, il ne sera pas reconnu par 
WinOptics². Une prestation d'installation de lecteur carte vitale est alors indispensable afin 
de le faire évoluer vers le mode PCSC, garantissant sa compatibilité et son bon 
fonctionnement. 

 

III. Configuration du WinopticsLocalService 

Effectuez un clic droit sur l’icône WinOptics2LocalService  dans la barre des tâches Windows 
et choisissez « Configurer ». 
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Ouvrez l’onglet SESAM-Vitale dans la fenêtre de configuration, cochez la case « Poste équipé d’un 
lecteur de carte CPS et Vitale », puis cliquez sur « Enregistrer ». 

 
 

IV. Installation Area FSE 

Faites un clic droit sur l’icône WinOptics2LocalService : 

 
Sélectionnez « AreaFse » pour lancer l’installation si proposée puis cliquez sur « Oui ». 

 
Attendez la fin du processus :  
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Validez avec OK : 

 
 

V. Paramétrage Winoptics² 

Redémarrez le logiciel WinOptics². 

Cliquez sur Paramètres > Magasin > Périphériques puis sur l’onglet « Divers ».  

Cochez la case PCSC pour activer le mode de communication standard puis validez vos 
paramètres : votre lecteur est prêt à l’emploi. 
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